
В Норильске перед судом предстанут молодые люди, обвиняемые в покушении на грабеж

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению двух несовершеннолетних подростков и 18-летнего жителя Норильска в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч. 1 ст. 161 УК РФ (покушение на грабеж). В ходе следствия установлено, что в феврале 2014 года трое жителей Норильска решили ограбить развозчика пиццы. Для этого они сделали заказ в службу доставки и отключили освещение в подъезде. Молодого человека, доставившего заказ, подростки несколько раз ударили и попытались похитить 4 коробки пиццы и пиво. Однако, потерпевший сумел нейтрализовать нападавших, вызвал полицию и помог задержать злоумышленников. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/680137>